Czestochowa, 02.06.2020 r.

17.271.25.2020

Dotyczy przetargu nieograniczonego na budowe placow zabaw w Czestochowie -
2 czesci:

CZESC 1: Budowa placu rekreacji ruchowej i placu zabaw przy ul. Zdrowej

CZESC 2: Rozbudowa placu zabaw przy ul. Wypalanki.

Informuje, ze wptynety nastepujgce pytania dot. ww. postepowania:

Pytanie 1:
»,Prosze o doprecyzowanie grubosci rur w pylonach (w projekcie rury 90 mm i 114 mm).”

Odpowiedz na pytanie 1:

Projekt zawiera przyktadowe rozwigzania urzadzen fitness, grubos$¢ rur w pylonach moze
odbiega¢ od przedstawionych w projekcie (114 mm - zalecane, 90 mm to minimum) jesli
proponowane urzadzenie spetnia wszystkie wymogi, normy i posiada odpowiednie atesty
i certyfikaty - urzadzenie takie wymaga zgody Inwestora i projektanta na zastosowanie.

Pytanie 2:

».Prosimy o usuniecie zapisu tolerancji wymiardw dla urzadzen fitness. Narzucenie
tolerancji wymiarow +/- 5 cm (zapis w projekcie) jest wskazaniem konkurencyjnego
producenta i ograniczeniem konkurencyjnosci. Kazdy producent posiada wtasne
rozwigzania konstrukcyjne, stad bardzo trudne lub niemozliwe jest uzyskanie identycznych
wymiarow. Nalezy zauwazy¢, ze zgodnie z Normg strefy bezpieczenstwa urzadzen fitness
moga nachodzi¢ na siebie stad niezrozumiate jest stanowisko Zamawiajgcego
ograniczajace wymiary urzadzen.”

Odpowiedz na pytanie 2:

Nalezy zastosowal urzadzenia fitness o zaprojektowanej funkcji i wymaganiach zgodnie
z opisem technicznym (strona 31-33), zataczono przyktady urzadzen dla zobrazowania
oczekiwan.

Zgodnie z zapisem w projekcie dopuszcza sie zastosowanie urzadzen od dowolnego
producenta pod warunkiem spetnienia wymagan, norm i posiadania odpowiednich atestow
i certyfikatdow, pod warunkiem akceptacji przez Zamawiajacego i projektanta. Strefy
bezpieczenstwa wg producenta zastosowanych urzadzen.

Pytanie 3:

~W zwigzku z odpowiedziami z dnia 01.06.2020 r. dot. pielegnacji zieleni: ,Pielegnacji
podlegajq wszystkie drzewa i krzewy istniejgce i nowo nasadzone” - prosze o podanie
ilosci, rodzaju i wielkosci istniejacych drzew, w celu dokonania odpowiedniej wyceny.”

Odpowiedz na pytanie 3:
Nalezy uwzgledni¢ 4 drzewa istniejagce o wysokosci od 2 do 4 m oraz 11 drzew nowo
posadzonych.

Pytanie 4:

~Zamawiajacy w opisie technicznym przedmiotu zamdwienia wskazuje konkretne wymiary
i materiaty wskazane do urzadzen konkretnych producentéw, a taka kombinacja sprawia,
iz wtasciwie niemozliwe bytoby zaoferowanie urzadzen innych, konkurencyjnych,
producentow w zwigzku z czym prosimy o dopuszczenie urzadzen rownowaznych poprzez
dopuszczenie tolerancji wymiarow +/- 20% od podanych w opisie technicznym.
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Wymiary w zaden sposéb nie wptywajg na funkcjonalno$¢ czy przeznaczenie sprzetu,
dlatego nie powinny by¢ z goéry narzucone. Ich narzucenie wymaga zaoferowania wprost
urzadzen wskazanych w dokumentacji technicznej.

Czy Zamawiajacy dopuszcza urzadzenia zamontowane na pylonie z rurg nosng o srednicy
89 mmigr. 4 mm?

Czy Zamawiajacy dopuszcza zestaw zabawowy z innym elementem dekoracyjnym zamiast
palmy, np. flaga?

Czy Zamawiajacy dopuszcza urzadzenia sitowni zewnetrznej wykonanych z profili
metalowych 100x50 mm, a pozostate rury sg o srednicy 42,3 m i grubosci 3 mm? Zmiana
ta nie wptywa na funkcjonalnos$¢ urzadzenia, sg odporne na warunki atmosferyczne oraz
posiadajq potrzebne certyfikaty.”

Odpowiedz na pytanie 4:

Jak juz informowalismy i zgodnie z zapisem umieszczonym w dokumentacji projektowej
dopuszcza sie zastosowanie urzadzen od dowolnego producenta pod warunkiem spetnienia
wymagan, norm i posiadania odpowiednich atestéw i certyfikatow, pod warunkiem
akceptacji przez Zamawiajgcego i projektanta. Urzadzenie objete majg by¢ 36 miesieczng
gwarancjq. Strefy bezpieczenstwa wg producenta zastosowanych urzadzen.

Nalezy zastosowal urzadzenia fitness o zaprojektowanej funkcji i wymaganiach zgodnie
z opisem technicznym, zataczono przyktady urzadzen dla zobrazowania oczekiwan.
Dotyczy to réwniez zestawu zabawowego (zestaw nie moze by¢ ubozszy w funkcje
i mozliwosci zabawy).

(-) Michat Konieczny
Naczelnik Wydziatu
Inwestycji i Zamdwieri Publicznych
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